

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя соседка Олеся

Первые три курса университета мне не давали комнату в общежитии. Хотя, как известно, места там были всегда. Не то, чтобы я жил слишком уж далеко, но дорога в одну сторону занимала около часа. Со временем это стало напрягать. Я немного надавил на деканат, обратил их внимание на то, что вообще-то я учусь на отлично, и наконец-то мне выделили комнату. Меня поселили в трешку. Со мной жили еще двое студентов помладше, отличные веселые ребята. Общежитие было блочного типа, в одном блоке было четыре комнаты, один туалет и один умывальник с двумя раковинами и одним зеркалом. Кухня — одна на этаж.

Рядом с нами жили три девчонки, очень хорошие, добрые и веселые. В общем-то, мне сильно повезло, как я понял позже, потому что на других этажах и в других блоках компании попадались те еще. Бывало, в некоторых все время происходили пьянки и драки. К нашим соседкам частенько приходила ночевать девушка с этажа выше, потому что в ее комнате порой спать было невозможно: ее сожительницы были фанатками жуткой музыки, могли врубить ее на всю катушку в любое время, и ничего им не сделаешь.

Из наших соседок мне особенно нравилась самая старшая, моего возраста, Олеся. Нравилась в том смысле, что она вся была какой-то солнечной, энергичной, при этом доброй и отзывчивой. Помогала мне освоиться, как новичку. В общем, мы отлично ладили. Это я сейчас так пишу, как будто она прямо сразу стала центром моего внимания. Но это кажется, на самом деле все не так. Поначалу я ее почти не замечал, она была просто девушкой, живущей за соседней дверью.

Постоянной девушки на тот момент у меня не было, да я и не особо стремился. Ботаном я не был, но учеба в тот момент занимала определяющее место в моей жизни. Леська часто помогала мне с курсовыми и всякими там рефератами, я, в свою очередь, помогал ей. Не знаю, был ли у нее парень, но я его никогда не видел. Так мы стали неплохими друзьями. Я бы не сказал, что Леська была ветреной девушкой, но иногда она могла довольно вызывающе одеваться или вести себя, как бы это сказать, слишком легко в общении с юношами. Она была просто невероятно открытая ко всем и ко всему. У нее был любимый утренний наряд: короткий топик и такая же короткая юбочка. Будь она чуть более модельной внешности, парни на нее бы пачками вешались. А она была такая, знаете, я бы сказал пышненькая. Нет, ни в коем случае не толстая, даже ни намек, просто такая интересная комплекция. Честно признаться, не в моем вкусе, но я и не смотрел на нее никогда, как мальчик на девочку, лишь как друг на подругу.

В одно утро я был в приподнятом настроении, не помню уже почему. Со мной такое редко бывает. Я вышел из комнаты помыть кружку в умывальнике (да, у обычных людей посуда моется после приема пищи, а в общежитии — только перед), тут же вышла Леська, как всегда улыбающаяся. Мы обменялись «приветами». Настроение располагало, и я впервые в шутку сделал ей замечание по поводу ее короткой юбочки.

— Лесь, ну как так можно, неужели тебе нас не жалко? — бросил я, проходя мимо и неожиданно для себя шлепнул ее по попке.

— Ээээйй! — улыбаясь, крикнула она, и быстро сделав шаг в мою сторону успела достать меня ответным шлепком.

Весь день прошел как нельзя лучше. А вечером вдруг меня как будто по голове ударили. Я

стал думать о Леське. Думать, не в смысле, там размышлять или мечтать, а думать... ну, вы меня понимаете. Это стало полной неожиданностью для меня. Тогда я понял, что это маленькое заигрывание стало переломным моментом в наших отношениях. Вот тогда я начал смотреть на нее так, как мальчик смотрит на красивую девочку. Думаете, влюбился? Ничего подобного, это я могу сказать с уверенностью.

Заигрывания продолжились: я то толкал ее легонько, то опять шлепал (но уже осторожнее, мне теперь было не то стыдно, не то страшно), иногда я заходил к ней в комнату, мы с девчонками о чем-то горячо спорили, а потом, когда аргументы заканчивались, устраивали бои подушками. Меня вдруг стало сильно раздражать то, что Леська по утрам одевается так откровенно. Кроме того, я вспомнил, что она частенько ходит по вечерам в клубы на дискотеки, и теперь меня это злило. И вот однажды, в очередной раз столкнувшись утром в умывальнике, я уже более серьезным тоном упрекнул ее:

— Лесь, ну чего ты как маленькая, ну разве можно здесь разгуливать в таком виде.

— Да лаааадно тебе, мне просто лень. — как обычно, улыбаясь, ответила она.

Я не злился, но проходя мимо не просто шлепнул ее, а еще и задрал ей юбочку, чтобы прямо по голенькой попке, чтобы запомнилось. Все произошло механически, но через долю секунды я осознал, что на ней не было трусиков. Под юбкой она была голой. Я застыл на месте. Затем развернулся и начал извиняться. Она стояла с выпученными глазами и открытым ртом. Я наговорил каких-то извинений, ничего не помню, и быстрым шагом утопал к себе в комнату. Ребят уже не было, занятия у них пораньше, чем у меня. Я быстро закрыл за собой дверь и прижался к ней спиной, как будто только что от кого-то со всех ног сматывался. Вообще-то, если вы еще не поняли, я мальчик весьма скромный, просто с озорным характером. Но за такие вещи мне бывает стыдно всю оставшуюся жизнь. Я не знал, что делать дальше.

Раздался стук в дверь. Я открыл, на пороге стояла Лесья. Теперь на ее лице была не то злость, не то упрек. Она вошла, ничего не говоря, и закрыла дверь. Стояла вот так с минуту и смотрела мне в глаза. Краснее я, наверное, даже в бане не бывал. Я чувствовал как вся кровь прилила к лицу. Она не переставала смотреть. Я подошел к ней близко и снова начал извиняться. Хотелось, конечно, сказать, что вообще-то, нечего так разгуливать по коридорам, но это явно был не лучший момент. Она по-прежнему стояла неподвижно. Я взял ее за талию, продолжая говорить какие-то глупости (я, конечно же, не помню, но наверняка это были глупости). Она опустила глаза вниз, посмотрела на мои руки, держащие ее за талию, затем придвинулась вперед и... мы поцеловались. Мне было до смерти страшно в тот момент, я не знал, что она выкинет, вдруг она хочет откусить мне язык. Такая каша была в голове. Мы начали медленно, но уже скоро целовались так страстно, как я не целовался никогда до этого. Она делала это просто потрясающе. Я, конечно, сильно возбуждился, и в какой-то момент чуть не кончил от таких поцелуев. Я запустил руки в ее волосы и в иступлении гладил ее голову. В какой-то момент я почувствовал, что она гладит своей рукой мой возбужденный член. Я был в спортивных штанах, через ткань я почти чувствовал ее ладонь. Это было сумасшествие. Теперь уже без всякой скромности я опустил свою руку ей на попку, приподнял юбочку, сжал ее ягодицы, затем провел по бедру и с жадностью впился пальцами между ее сочных ножек. Мы не прекращали целоваться ни на секунду. Я плохо соображал, мне очень хотелось воткнуть в нее свои пальцы и мастурбировать ей с такой скоростью, с какой только смогу. Но как-то мне удавалось сдерживаться, и я нежно (насколько это возможно в ситуации, когда девушка вылизывает твой рот и гладит твой член), ласкал ее клитор и губки. Там было так

жарко и влажно, я проводил целой ладонью вперед, захватывая кончиками пальцев ягодицы, затем назад, затем пальчиками водил по губам и клитору кругами, заходя иногда в дырочку. Я все время каким-то усилием старался проверить, не кажется ли мне это все, а вдруг я уже перешел дозволенную черту, и Леська сейчас пытается вырваться из моих объятий, а я в пылу просто ничего не понимаю и не отпускаю. Но каждая такая проверка заканчивалась успехом: это было более чем просто желание с обеих сторон, это была дикая страсть, но, как бы это смешно ни звучало, в рамках приличия. Я, не в силах себя больше сдерживать, все чаще стал заводить свои пальчики в ее влагалище, все глубже, учащая движения. Мне было ужасно неудобно (стоя лицом к лицу нужно было развернуть кисть), но я сильно прижимал ладонь к ее промежности, так что и ее сладкий бугорок получал свою долю наслаждения. Олеся перестала меня щадить и опустила руку мне в трусы. До этого ни одна девушка так со мной не делала. У меня, конечно, был секс, но это был просто секс. Думаю, каждый юноша испытывал это впервые, когда девушка сует руки тебе в трусы. Будь я года на три помоложе, я бы точно кончил прямо в ту же секунду. Леся брала в руки яички, гладила их, проводила вверх по столбу ладонью и снова уходила вниз. Брала член в кулак и быстро дергала его вверх и вниз. Я не знаю, сколько мы там стояли. Быть может всего пару минут, а может полчаса. Но после того, как ее рука коснулась моего члена напрямую, точно прошло совсем немного времени. Я сходил с ума, это было понятно. Поэтому после нескольких ее фантастических движений я кончил, обливая горячей спермой ее руку, свой живот, трусы и штаны. Мы продолжали целоваться, поэтому я не вскрикнул, а только невразумительно промычал от наслаждения. Она не отпустила мой член, растирала по нему сперму, небыстро водила рукой вдоль и поперек, везде, где ей хотелось. Я сконцентрировался на ее клиторе, нужно было заканчивать все это безобразие. Только сейчас я почувствовал, как она горячо задышала носом, как будто до этого она вся была сосредоточена на мне и вообще не понимала, что происходит у нее под юбочкой. Я натирал ее клитор как сумасшедший, при этом стараясь не сделать ей нечаянно больно. Вдруг она тихонько застонала, впиалась мне в губы очень сильно, ее ноги сжались, не отпуская мою руку. Она тяжело дышала мне в рот и чуть-чуть подергивалась. Наконец, мы снова открыли глаза, и наши взгляды встретились. Леська не глядя медленно достала руку из моих штанов, улыбнулась своей самой лучшей улыбкой и вышла за дверь, оставив на своей руке мою сперму. Я остался стоять, на моей руке были ее соки. Запах стоял сногшибательный, хотя у меня и без того кружилась голова. Чуть позже я понял, что даже не прикоснулся к ее груди! А судя по тому, что я видел через топик, грудь у нее была великолепная.

После этого случилось странное. Мы оба как будто получили то, чего и хотели.

Удовлетворили свое любопытство. Наши отношения вернулись на шаг назад, когда мы были беззаботными веселыми друзьями. И меня это полностью устраивало.

Однажды Леська вернулась с дискотеки раньше обычного. Мои ребята тоже ушли в клуб, поэтому я был один. Спать не хотелось, я резался в какую-то сетевую стрелялку. Она постучалась ко мне и напросилась на чай. Я был рад. Мы частенько пили чай вечерами вдвоем или в компании, смотрели фильмы или разные смешные ролики. В этот раз фильм смотреть было уже поздно, два часа мы бы не высидели, поэтому начали смотреть всякую фигню на ютубе.

(Пишите, если хотите узнать продолжение истории)